



## 8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES

### 820. Personal

#### **OPER/000043-03**

*Corrección de errores en la publicación del acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León de fecha 29 de abril de 2016 por el que se aprueba la oferta de empleo público para 2016.*

### **CORRECCIÓN DE ERRORES**

Advertido error en la publicación del acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León de fecha 29 de abril de 2016, publicado en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León número 122, de 3 de mayo de 2016, se inserta a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice:

"2/ Dos plazas del cuerpo técnico, una para su cobertura por concurso-oposición en turno libre y una por oposición en turno restringido".

Debe decir:

"2/ Dos plazas del cuerpo técnico, una para su cobertura por concurso-oposición en turno libre y una por concurso-oposición en turno restringido".